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1. Enlas siguientes sumas cada figura representa un nimero, cual es el valor de la flor
O+A=3
A+/A\=4
A+O=5
O+0O=%®
2. Enlaescuela de los animales, hay tres gatos, cuatro patos, cinco gansos, y varios corderos que estan

tomando clases. El profesor buho descubrié que sumando todas las patas de sus alumnos obtuvo en
total 62. ¢ Cuantos corderos hay en la clase?

3. Dos amigos en el patio del colegio. Juan le dice a Pedro: me das uno de tus caramelos y asi
tendriamos los dos la misma cantidad. El otro le responde: mejor tu me das uno a mi y asi tendré el
doble de los que tu tienes i Cuantos caramelos tenia cada uno de los nifios?

4. Utilizando cuatro 5 y las operaciones matematicas bdsicas (suma, resta, multiplicaciéon y division)
conseguir los numeros del 1 al 10. Pueden combinarse dos 5 para formar el nimero 55.
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1. En las siguientes sumas cual es el valor de la flor

O+A=3
A+A=4
A+0O=5
O+0=%

Solucion:
De la segunda igualdad se sigue que 2\ = 2 de la primera O=1 y de latercera L1= 3 de donde se
sigue que la flor vale 4

2. En la escuela de los animales, hay tres gatos, cuatro patos, cinco gansos, y varios corderos estan
tomando clases. El profesor buho descubrié que todos sus alumnos tienen en total 62 patas. ¢ Cuantos
corderos hay en la clase?

Solucién:

El nimero de patas de los corderos es 62-(3x4+4x2+5x2)=32, entonces hay 8 corderos.

3. Dos amigos en el patio del colegio. Juan le dice a Pedro: me das uno de tus caramelos y asi
tendriamos los dos la misma cantidad. El otro le responde: mejor ti me das uno a mi y asi tendré el
doble de los que tu tienes ¢ Cuantos caramelos tenia cada uno de los nifios?

Solucion:

De la primera condicion tenemos las siguientes posibilidades:

Juan 1 2 3 4 5 6 7

Pedro 3 4 5 6 7 8 9

Si el primer amigo le da un caramelo al segundo tendremos:
Juan 0 1 2 3 4 5 6
Pedro 4 5 6 7 8 9 10 | ..
Y como es facil ver en la quinta posibilidad se cumple lo pedido, de manera que Juan tiene 5y Pedro
tiene 7.

4. Utilizando cuatro 5 y las operaciones matematicas basicas (suma, resta, multiplicacién y division)
conseguir los nimeros del 1 al 10. Pueden combinarse dos 5 para formar el nimero 55.
Solucidn:
1=(5+5-5)/5=(5-5+(5/5=55/55=(5x5)/(5x5)
2=(5/5)+(5/5)
3=(5+5+5)/5
4=(5x5-5)/5
5=5+[(5-5)/5]
6=(5x5+5)/5=(55/5)-5
7=5+[(5+5)/5]
8 no se puede escribir con cuatro 5
9=5+5-(5/5)=[6-(5/5)]+5
10=5+5+5-5=(5+5)x(5/5)=(55-5)/5=(5x5)-(5+5)



